Предварительно утверждено

    Советом директоров ОАО «КЗЭМИ»
                 (протокол № 2 от 18 апреля 2006 г.)

Годовой отчет

ОАО «КЗЭМИ» по итогам деятельности в 2005 году

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

По состоянию на 22.02.2006 года реестр акционеров включает 261 лицо, из них два юридических лица, 259 физических лиц. Общее количество акций составляет    4879200 штук, в том числе обыкновенных акций – 3659400 штук, привилегированных – 1219800 штук.

1. Положение общества в отрасли.

Открытое акционерное общество «Курганский завод электромонтажных изделий» создано путем преобразования государственного предприятия «Курганский завод электромонтажных изделий», основанного 2 июля 1963 года, является его провопреемником и одним из крупнейших предприятий на отечественном рынке производителей электромонтажных изделий.

В настоящее время ОАО «КЗЭМИ» – это стабильно работающее предприятие, которое наращивает свои объемы, выполняет свои обязательства перед кредиторами и государством. Завод поставляет свою продукцию во многие регионы России и страны ближнего и дальнего зарубежья. С каждым годом расширяется номенклатура выпускаемой продукции: более 700 наименований электромонтажных изделий и низковольтного оборудования предлагает завод своим  потребителям.

Продукция предприятия имеет узкоспециализированную направленность, основными заказчиками продукции являются электромонтажные и строительные компании. Предприятий, выпускающих аналогичную продукцию немного: Старый Оскол, Самара, Красноярск, но,  именно из-за узкоспециализированного назначения, конкуренция  за рынки сбыта высокая.

1. Приоритетные направления деятельности общества.

Основным, приоритетным направлением деятельности общества является промышленное производство электромонтажных изделий и низковольтного оборудования. Удельный вес продукции основной деятельности в общем объеме продаж составляет 95,2%.

2. Отчет Совета директоров о результатах развития акционерного общества по

приоритетным направлениям его деятельности.

      В отчетном периоде произведено товарной продукции  302 447 тыс.руб., рост к предыдущему  периоду в действующих ценах – 116,5%, в сопоставимых ценах – 100,4%. Реализовано продукции на сумму  310 886 тыс.руб., рост к предыдущему периоду – 119,2%. Получено чистой нераспределенной прибыли  32 112 тыс.руб., рост к предыдущему периоду – 114,2%.

      По плану технического развития завода введено в эксплуатацию основных средств на сумму 1895,9 тыс.руб., проведена реконструкция и модернизация основных средств на сумму 2281,2 тыс.руб., а именно:

· организован участок алитирования и сварки цветных металлов в корпусе № 2;

· введены в эксплуатацию вентиляционные системы участка алитирования, участка электрокар, термического участка;

· проведена замена подкрановых путей в корпусе № 2 ( 200 п.м.);

· спроектирован , изготовлен и запущен в эксплуатацию кран-штабелер грузоподъемностью 500 кг на линии горячего цинкования;

· спроектирована и запущена в эксплуатацию линия перфорации лестничных лотков;

· приобретены автопогрузчик, сварочный аппарат Сатурн-300, полуприцеп  для автомобиля «Камаз»; кран электрический опорный грузоподъемностью 3,2 тонны; кран-балка грузоподъемностью 2 тонны;

· по плану газификации завода в 2005 году на эти цели было направлено 3038,5 тыс.руб. с НДС;

· на проектные работы по проекту «Установка очистки сточных вод» фирмы «Эгаст-проект» г.Уфа направлено в 2005 году 500,0 тыс.руб.

· начаты работы по подготовке помещения для установки новой гальванической линии

Проведено работ строительного характера по текущему ремонту на сумму 614,2 тыс.руб., освоено 5 наименований (27 типоразмеров) новых изделий, проведена добровольная сертификация и получены сертификаты соответствия на лотки ЛМ, лотки НЛ, кабельные изделия  К1150 – К1167.   

В отчетном периоде средний доход на одного работающего  увеличился на 18,4% и составил 8215 рублей; выплачена 13-я заработная плата по итогам работы в 2004 году в сумме 1657,2 тыс.руб.; выплаты на материальную помощь, единовременную премию и компенсацию стоимости питания составили 1163,2 тыс.руб.

По итогам работы в 2005 году Советом директоров рекомендовано направить на выплату дивидендов 2073,7 тыс.руб., в том числе : размер дивиденда на одну привилегированную акцию – 0,80 руб., на одну обыкновенную акцию – 0,30 руб.

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности имеется аудиторское заключение и акт ревизионной комиссии общества.

3. Перспективы развития общества.

Динамика роста объемов продаж показывает определенную стабильность в деятельности общества, спрос на продукцию предприятия. Поэтому главная задача общества – не только сохранение накопленного потенциала, но и дальнейшее увеличение объемов продаж   и освоение новых рынков сбыта продукции. Решение этой задачи возможно только за счет технического переоснащения производства, освоения новой продукции и повышения качества выпускаемой продукции, совершенствования технологических процессов, освоения и внедрения новых технологий.


На 2006 год запланировано:

· объем товарной продукции – 360 000 тыс.руб.

· выручка от продаж – 360 000 тыс.руб.

· рентабельность основной деятельности – 18,3%

· чистая прибыль после уплаты налогов – 38 580 тыс.руб.

Утвержден план технического развития завода в 2006 году в общей сумме 33 270,2 тыс. руб., в том числе запланировано:

· освоение трех новых изделий ( 7 типоразмеров) и модернизация пяти изделий ( 14 типоразмеров);

· совершенствование технологических процессов изготовления лотков НЛ, полок кабельных;

· внедрение технологии полимерно-порошкового напыления;

· выполнение проекта очистных сооружений;

· выполнение проекта газификации завода;

· организация участка гальванического цинкования с использованием циакатного электролита;

· приобретение нового оборудования: пресс усилием 250 тн.,  гильотинные ножницы для резки металла шириной 2500 мм.,автопогрузчик грузоподъемностью 5 тн, фильтровентиляционные установки. 

Расходы на ремонтные работы планируются в сумме 10 720 тыс.руб. Исходя из этого советом директоров одобрен план использования чистой прибыли в 2006 году. Чистую прибыль направить на развитие производства ( в т.ч. на покупку основных средств), пополнение оборотных средств, получение плановых дивидендов по итогам работы в 2006 году.

4. Отчет о выплате начисленных дивидендов по акциям общества.

По итогам работы общества в 2005 году начислены и выплачены дивиденды в сумме 1732,1 тыс.руб.

5. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества.

Экономическая ситуация в стране в целом не способствует снижению рисков, связанных с деятельностью  предприятия: это в первую очередь изменение процентных ставок по кредитам банков, рост тарифов на энергоносители, рост цен на сырье и материалы, изменение цен на продукцию предприятия.

7.Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иные сделки, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок не совершались.

8.Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками , в совершении которых имеется заинтересованность, не совершались.

9.Состав Совета директоров общества:

1. Коваленко Б.И. – председатель совета директоров, генеральный директор ООО фирма  «Монтэкс-С», доля в УК – 1,42%

2. Жмурко А.Н. – генеральный директор ОАО «КЗЭМИ», доля в УК – 25,25%

3. Кроткий Т.О. -  зам.главного инженера ОАО «КЗЭМИ», доля в УК – 0,14%

4. Коваленко С.Б. – зам.генерального директора ООО СП «Крэмон», доля в УК – 0%

5. Хомицкий Е.Ф. – генеральный директор ОАО Компания «Электромонтаж», доля в УК – 0%

10.Единоличный исполнительный орган общества – генеральный директор ОАО «КЗЭМИ»  Жмурко А.Н., доля в УК – 25,25%.

Согласно устава коллегиальный исполнительный орган не формируется.

11.Вознаграждение членам Совета директоров  и компенсация расходов, связанных с выполнением ими своих функций в отчетном периоде не производились.
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