Предварительно утвержден
    Советом директоров ОАО «КЗЭМИ»
    Протокол  №2 от 17 апреля 2008 г.
                
Годовой отчет

ОАО «КЗЭМИ» по итогам деятельности в 2007 году

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

По состоянию на 25.04.2007 года реестр акционеров включает 248 лиц. Общее количество акций составляет    4879200 штук, в том числе обыкновенных акций – 3659400 штук, привилегированных – 1219800 штук.

1. Положение общества в отрасли.

Открытое акционерное общество «Курганский завод электромонтажных изделий» создано путем преобразования государственного предприятия «Курганский завод электромонтажных изделий», основанного 2 июля 1963 года, является его правопреемником и одним из крупнейших предприятий на отечественном рынке производителей электромонтажных изделий.

В настоящее время ОАО «КЗЭМИ» – это стабильно работающее предприятие, которое наращивает свои объемы, выполняет свои обязательства перед кредиторами и государством. Завод поставляет свою продукцию во многие регионы России и страны ближнего и дальнего зарубежья. С каждым годом расширяется номенклатура выпускаемой продукции: более 700 наименований электромонтажных изделий и низковольтного оборудования предлагает завод своим  потребителям.

Продукция предприятия имеет узкоспециализированную направленность, основными заказчиками продукции являются электромонтажные и строительные компании. 

На рынке производителей электромонтажных изделий появляются новые предприятия, выпускающие аналогичную продукцию: кроме Старого Оскола («СОЭМИ»), Красноярска («ЗЭМИ»), Самары («ЗЭМИ»), это: Новосибирский завод электротехнической аппаратуры («НЗЭТА»), ЗАО «Диэлектрические кабельные системы» г.Москва, Люберецкий завод «Монтажавтоматика», ООО «ОСТЕК-КОМ» г.Москва, ЗАО «ЗЭМИ-2» г.Озерск, Ленинградский завод «ЛОЗ-СЗМА», ООО «Оннинен» г.Москва, а также иностранные компании: немецкая фирма OBO “Betterman”, ЗАО «Мекка» - Санкт-Петербургский филиал финской компании. Эта тенденция усиливает и без того жесткую конкуренцию за рынки сбыта.
2. Приоритетные направления деятельности общества.

Основным, приоритетным направлением деятельности общества является промышленное производство электромонтажных изделий и низковольтного оборудования. Удельный вес продукции основной деятельности в общем объеме продаж составляет 95,3%.

3. Отчет Совета директоров о результатах развития акционерного общества по

приоритетным направлениям его деятельности.

      В отчетном периоде произведено товарной продукции  506 092 тыс.руб., рост к предыдущему  периоду в действующих ценах – 130,5%, в сопоставимых ценах – 108,4%. Реализовано продукции на сумму  481 353 тыс.руб., рост к предыдущему периоду – 121,3%. Получено чистой нераспределенной прибыли  52 611  тыс.руб., рост к предыдущему периоду – 121,9%.
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      По плану технического развития завода введено в эксплуатацию основных средств на сумму 5363,3 тыс.руб., проведена реконструкция и модернизация основных средств на сумму 3671,9 тыс.руб., а именно:

- введена в эксплуатацию вторая очередь газоснабжения завода, за год освоено 2977,2 тыс.руб. капитальных вложений;
- приобретены погрузчик электрический, легковой автомобиль, пресс перфорационный с ЧПУ, вышка Балатон-12, пресс гидравлический напольный, пять электроводонагревателей ЭПЗ-100, лебедка ручная «Питон», семь компьютеров;

- введен в эксплуатацию подъездной железнодорожный путь;

- проведена модернизация автопогрузчика, конвейера окраски длинномеров, крана электрического опорного г/п 5 тонн, экспортного конвейера №2;
- на капитальный ремонт зданий и заводских автодорог направлено 1012,0 тыс.руб.;
- спроектированы и изготовлены штампы на операцию гибки полок К1160-К1163 с применением твердого сплава, что дает увеличение срока эксплуатации штампа в 5 раз;  -  спроектированы и изготовлены штампы на гибку скоб К142, К143, К144 с барированием рабочих частей штампов, что снижает трудоемкость изготовления штампа по сравнению  с применением твердого сплава, и срок эксплуатации при этом не снижается;
- спроектированы и изготовлены штампы для пресса с ЧПУ;

- приобретена, смонтирована и запущена в эксплуатацию система очистки выбросов печи горячего цинкования от вредных газов и аэрозолей;

- начаты работы по проекту внедрения новой линии гальванического цинкования, в 2007 году освоено 500 тыс.руб. капитальных вложений.
Проведено работ строительного характера по текущему ремонту на сумму 1789,0 тыс.руб., освоено 4 наименования (13 типоразмеров) новых изделий, проведена добровольная сертификация и получены сертификаты соответствия на коробки клеммные У614-615, коробки ответвительные У197-198, ящики протяжные К654-655, кронштейны крановые К41-45.
В 2007 году на заводе внедрена система менеджмента качества по стандартам ISO 9001-2001, получены Российский и международный сертификаты.

В отчетном периоде средний доход на одного работающего  увеличился на 16,1% и составил 11535 рублей; выплачена 13-я заработная плата по итогам работы в 2006 году в сумме 2181,3 тыс.руб.; выплаты на материальную помощь, единовременную премию и компенсацию стоимости питания составили 1601,5 тыс.руб.

По итогам работы в 2007 году Советом директоров рекомендовано направить на выплату дивидендов 3415,4 тыс.руб., в том числе : размер дивиденда на одну привилегированную акцию – 1,30 руб., на одну обыкновенную акцию – 0,50 руб.

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности имеется аудиторское заключение и акт ревизионной комиссии общества.

4. Перспективы развития общества.

Динамика роста объемов продаж показывает определенную стабильность в деятельности общества, спрос на продукцию предприятия. Дальнейшее развитие общества связано со значительными капитальными вложениями в техническое переоснащение производства,  в освоение и модернизацию продукции, повышение ее качества, в совершенствование технологических процессов, освоение и внедрение новых технологий
 и , как следствие, увеличение объемов продаж и освоение новых рынков сбыта.

На 2008 год запланировано:

· объем товарной продукции – 550 000 тыс.руб.

· выручка от продаж – 530 000 тыс.руб.

· рентабельность основной деятельности – 18,5%

· чистая прибыль после уплаты налогов – 58045 тыс.руб.
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Планом  технического развития завода в 2008-2009 годах предусмотрено освоение капитальных вложений в сумме 32893,5 тыс. руб, в т.ч. запланировано: 
-     внедрение трех новых изделий (8 типоразмеров);

-     приобретение, монтаж, запуск в эксплуатацию линии гальванического цинкования;

-      приобретение и запуск в эксплуатацию электроэрозионного проволочно- вырезного станка «DIPOL-450»;
-       реконструкция тарного участка с расширением площадей;

-      газификация линии горячего цинкования (подогрев ванн обезжиривания и горячей промывки, камер сушки);

-       строительство склада хранения кислот и растворителей;

-  приобретение оборудования: горизонтально-фрезерный станок модели 6Т83Г, гильотинные ножницы с шириной реза 2200-2500 мм толщина 4мм модели НГ 4х2,5;

-      внедрение технологии полимерно-порошкового напыления;

-      проектирование  и изготовление штампа на гибку бортов высотой 50мм за один ход пресса;

-  проектирование и изготовление приспособлений для точной резки заготовок монтажных лотков на гильотинных ножницах;

-    перевод камеры сушки окрасочного конвейера длинномеров в корпусе №2 на обогрев природным газом;
-     разработка технологии и технологической оснастки для резки 12-метрового уголка 50х50 и 63х63 толщиной 6мм на заготовки для троллеев на площадях среднего пролета корпуса №1;

-   ремонт и запуск в эксплуатацию второй камеры окраски и сушки на конвейере длинномеров в корпусе №2 и конвейере окраски кронштейнов в корпусе №1;

-   проведение работ по периодическим испытаниям и сертификации выпускаемых изделий;
-     работа по рекламе ( участие в выставках, изготовление стендов, выпуск каталогов).
 Исходя из этого советом директоров одобрен план использования чистой прибыли в 2008 году. Чистую прибыль направить на развитие и модернизацию производства, покупку основных средств, инвестиции на целевые программы ( в т.ч.по договорам займа),   пополнение оборотных средств, получение плановых дивидендов по итогам работы в 2008 году.

5. Отчет о выплате начисленных дивидендов по акциям общества.

За 2006 год по акциям общества начислены дивиденды в сумме 2768,9 тыс.руб. Дивиденды выплачены в срок в соответствии с уставом - 31 декабря 2007 года.
6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества.

Экономическая ситуация в стране в целом не способствует снижению рисков, связанных с деятельностью  предприятия: это в первую очередь изменение процентных ставок по кредитам банков, рост тарифов на энергоносители, рост цен на сырье и материалы, изменение цен на продукцию предприятия.

7.Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иные сделки, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок не совершались.

8.Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками , в совершении которых имеется заинтересованность, не совершались.

9.Состав Совета директоров общества:

3

1. Коваленко Б.И. – председатель совета директоров, генеральный директор ООО фирма  «Монтэкс-С», доля в УК – 3,52%

2. Жмурко А.Н. – генеральный директор ОАО «КЗЭМИ», доля в УК – 25,35%

3. Филиппова С.А.- главный бухгалтер ОАО «КЗЭМИ», доля в УК – 0%
4. Коваленко С.Б. – зам.генерального директора ООО СП «Крэмон», доля в УК – 0%

5. Хомицкий Е.Ф. – генеральный директор ОАО Компания «Электромонтаж», доля в УК – 0%

10.Единоличный исполнительный орган общества – генеральный директор ОАО «КЗЭМИ»  Жмурко А.Н., доля в УК – 25,35%.

Согласно устава коллегиальный исполнительный орган не формируется.

11. Вознаграждение членам совета директоров, ревизионной комиссии и секретарю определяется в соответствии с решением общего собрания акционеров о распределении чистой прибыли общества. По итогам работы в 2007 году членам совета директоров, ревизионной комиссии и секретарю выплачивается вознаграждение в сумме 411,2 тыс.руб.
Генеральный директор

ОАО «КЗЭМИ»





А.Н.Жмурко

Главный бухгалтер

ОАО «КЗЭМИ»





С.А.Филиппова
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