Предварительно утвержден
    Советом директоров ОАО «КЗЭМИ»
    Протокол  №2 от 10 марта 2009 г.
                
Годовой отчет

ОАО «КЗЭМИ» по итогам деятельности в 2008 году

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

По состоянию на 22.04.2008 года реестр акционеров включает 251 лицо. Общее количество акций составляет    4879200 штук, в том числе обыкновенных акций – 3659400 штук, привилегированных – 1219800 штук.

1. Положение общества в отрасли.

Открытое акционерное общество «Курганский завод электромонтажных изделий» создано путем преобразования государственного предприятия «Курганский завод электромонтажных изделий», основанного 2 июля 1963 года, является его правопреемником и одним из крупнейших предприятий на отечественном рынке производителей электромонтажных изделий.

В настоящее время ОАО «КЗЭМИ» – это стабильно работающее предприятие, которое наращивает свои объемы, выполняет свои обязательства перед кредиторами и государством. Завод поставляет свою продукцию во многие регионы России и страны ближнего и дальнего зарубежья. С каждым годом расширяется номенклатура выпускаемой продукции: более 700 наименований электромонтажных изделий и низковольтного оборудования предлагает завод своим  потребителям.

Продукция предприятия имеет узкоспециализированную направленность, основными заказчиками продукции являются электромонтажные и строительные компании. 

На рынке производителей электромонтажных изделий появляются новые предприятия, выпускающие аналогичную продукцию: кроме Старого Оскола («СОЭМИ»), Красноярска («ЗЭМИ»), Самары («ЗЭМИ»), это: Новосибирский завод электротехнической аппаратуры («НЗЭТА»), ЗАО «Диэлектрические кабельные системы» г.Москва, Люберецкий завод «Монтажавтоматика», ООО «ОСТЕК-КОМ» г.Москва, ЗАО «ЗЭМИ-2» г.Озерск, Ленинградский завод «ЛОЗ-СЗМА», ООО «Оннинен» г.Москва, а также иностранные компании: немецкая фирма OBO “Betterman”, ЗАО «Мекка» - Санкт-Петербургский филиал финской компании. Эта тенденция усиливает и без того жесткую конкуренцию за рынки сбыта.
2. Приоритетные направления деятельности общества.

Основным, приоритетным направлением деятельности общества является промышленное производство электромонтажных изделий и низковольтного оборудования. Удельный вес продукции основной деятельности в общем объеме продаж составляет 95,6%.

3. Отчет Совета директоров о результатах развития акционерного общества по

приоритетным направлениям его деятельности.

      В отчетном периоде произведено товарной продукции  661 304 тыс.руб., рост к предыдущему  периоду в действующих ценах – 130,7%, в сопоставимых ценах – 111,0%. Реализовано продукции на сумму  581 626 тыс.руб., рост к предыдущему периоду – 120,8%. Получено чистой нераспределенной прибыли  65 247  тыс.руб., рост к предыдущему периоду – 124,0%.
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      По плану технического развития завода введено в эксплуатацию основных средств на сумму 21 775,6 тыс.руб., проведена реконструкция и модернизация основных средств на сумму 4 707,5 тыс.руб., а именно:

- введена в эксплуатацию автоматическая двухоператорная барабанно-подвесочная линия гальванического цинкования, за год освоено 11 665,8 тыс.руб. капитальных вложений;
- приобретено, смонтировано, запущено в эксплуатацию следующее оборудование:


▪ вертикально-сверлильный станок 2С132;

▪ электроэрозионный проволочно-вырезной станок «DIPOL-450»;


▪ два абразивно-отрезных станка;


▪ легковой автомобиль;


▪ полуприцеп «НЕФАЗ 9334»


▪ ножницы гильотинные НД 3314 Г;


▪ ножницы гильотинные пневмомеханические НК 3416;


▪ пресс листогибочный гидравлический ИБ 1428-01;


▪ токарно-винторезный станок 1К625Д;


▪ круглошлифовальный универсальный станок 3U12RA;

▪ резьбонакатной станок А9518Б;


▪ печь муфельная ПМ-1,0-20;


▪ автопогрузчик Komatsu FD 50АТ-7;


▪ кран мостовой опорный г/п 1,0 тн;


▪ четыре компьютера;


▪ система пожаротушения окрасочного конвейера №1;


▪ вентиляционные системы в цехе гальванопокрытий и в АБК.

- проведена модернизация конвейера окраски длинномеров, пресса перфорационного КО, автопогрузчика Komatsu, экскаватора 3217 КН, абразивно-отрезных станков, автомобиля НЕФАЗ-45143, компьтеров;

- спроектированы, изготовлены штампы на гибку бортов высотой 50 мм для лестничных лотков за один ход пресса;

- камеры сушки окрасочного конвейера длинномеров переведены на обогрев природным газом;

- заменены ванны обезжиривания и промывки (3 шт.) на ванные большего объема на конвейере длинномеров;
- отремонтированы и запущены в эксплуатацию вторая камера окраски и вторая камера сушки на конвейере №1;

- на капитальный ремонт зданий направлено 3675,0 тыс.руб.


Проведено работ строительного характера по текущему ремонту на сумму 735,0 тыс.руб. Освоено два наименования ( 6 типоразмеров)  новых изделий; проведены испытания и получены сертификаты соответствия на изделия ВРУ; Din – рейка, лотки НЛ и ЛМ, конструкции кабельные сборные, коробки КВ-25 и КР-10, компенсаторы троллейные. Закончена разработка нормативов ПДВ. В 2008 году подтверждена система менеджмента качества по стандартам ISO 9001-2001, выдан новый подтверждающий сертификат.


В отчетном периоде средний доход на одного работающего увеличился на 25% и составил 14418 рублей, выплачена 13-я заработная плата по итогам работы в 2007 году в сумме 2386,1 тыс.руб.; выплаты на материальную помощь, единовременную премию и компенсацию стоимости питания составили 1675,5 тыс.руб.


По итогам работы в 2008 году Советом директоров рекомендовано направить на выплату дивидендов  7 855,5 тыс.руб., в том числе размер дивиденда на одну привилегированную акцию   1,61  руб.; на одну обыкновенную акцию 1,61 руб.


По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности имеется аудиторское заключение и акт ревизионной комиссии общества.
4. Перспективы развития общества.

В последние годы ( 2006-2008 г.г.) предприятие показывало устойчивый рост
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объемов производства и продаж, стабильность в работе , увеличение прибыльности. 2009 год – это работа предприятия в условиях мирового экономического кризиса, который, по прогнозам аналитиков,  может продлиться от 3 до 5 лет. Оптимизация затрат, сохранение накопленного потенциала, поддержание спроса на продукцию – задачи, от решения которых зависит результат работы предприятия и его выход из кризиса. С учетом изменившихся внешних условий  на 2009 год запланировано:

-    объем товарной продукции – 580 000 тыс.руб.
· выручка от продаж – 580 000 тыс.руб.

· рентабельность основной деятельности – 18,6%

· чистая прибыль после уплаты налогов – 68170 тыс.руб.

Планом  технического развития завода в 2009 году предусмотрено освоение капитальных вложений в сумме 24 250,0 тыс. руб, в т.ч. запланировано: 
- внедрение технологии полимерно-порошкового напыления;

- внедрение технологии упаковки изделий с использованием металлической ленты;

- разработка технологического задания на изготовление ванн травления участка горячего цинкования и приобретение ванн согласно задания на предприятии ООО «Гранит», г.Уварово;

- приобретение комплекта твердосплавного инструмента для производства коробки КУВ-1М;

-  разработка планировки и оснащение участка изготовления троллейных секций;
-  разработка планировки и оснащение площадки по изготовлению мелких ящиков тарного участка;

-  приобретение и запуск в эксплуатацию «Блочно-контейнерного газопоршневого электрогенератора БКГПЭА-400» для производства электроэнергии мощностью 400 квт.;
-   приобретение  оборудования: токарно-винторезный станок 1К625Д, пресс усилием 250тс. ( с ползуном шириной не менее 800 мм.), перфорационный пресс;

-  приобретение оборудования для автоматической линии изготовления лотка ЛМ;

-  приобретение сварочных столов для участка нестандартного оборудования и сварочного участка;

-  внедрение новых изделий, модернизация старых: спец.шайба А8, А10, А12;   ВРУ с медными шинами, перемычками и автоматами; указатель троллейный К271А, наконечники кабельные ( шесть типоразмеров); 

 - проведение работ по периодическим испытаниям и сертификации выпускаемых изделий;
-     работа по рекламе ( участие в выставках, изготовление стендов, выпуск каталогов).
 Исходя из этого советом директоров одобрен план использования чистой прибыли в 2009 году. Чистую прибыль направить на развитие и модернизацию производства, покупку основных средств, инвестиции на целевые программы ( в т.ч.по договорам займа),   пополнение оборотных средств, получение плановых дивидендов по итогам работы в 2009 году.

5. Отчет о выплате начисленных дивидендов по акциям общества.

За 2007 год по акциям общества начислены дивиденды в сумме 3415,4 тыс.руб. Дивиденды выплачены в срок в соответствии с уставом - 31 декабря 2008 года.
6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества.

Экономическая ситуация в стране в целом не способствует снижению рисков, связанных с деятельностью  предприятия: это в первую очередь разразившийся мировой экономический кризис и его последствия: изменение процентных ставок по кредитам банков, рост тарифов на энергоносители, рост цен на сырье и материалы, изменение цен на продукцию предприятия, снижение объемов производства и продаж.
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7.Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иные сделки, на совершение которых в 
соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок,  не совершались.

8.Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками , в совершении которых имеется заинтересованность, не совершались.

9.Состав Совета директоров общества:

1. Коваленко Б.И. – председатель совета директоров, генеральный директор ООО фирма  «Монтэкс-С», доля в УК – 3,52%

2. Жмурко А.Н. – генеральный директор ОАО «КЗЭМИ», доля в УК – 25,39%

3. Филиппова С.А.- главный бухгалтер ОАО «КЗЭМИ», доля в УК – 0%
4. Коваленко С.Б. – зам.генерального директора ООО СП «Крэмон», доля в УК – 6,30%

5. Хомицкий Е.Ф. – генеральный директор ОАО Компания «Электромонтаж», доля в УК – 0%

10.Единоличный исполнительный орган общества – генеральный директор ОАО «КЗЭМИ»  Жмурко А.Н., доля в УК – 25,39%.

Согласно устава коллегиальный исполнительный орган не формируется.

11. Вознаграждение членам совета директоров, ревизионной комиссии и секретарю определяется в соответствии с решением общего собрания акционеров о распределении чистой прибыли общества. По итогам работы в 2008 году членам совета директоров, ревизионной комиссии и секретарю выплачивается вознаграждение в сумме 946,0 тыс.руб.
Генеральный директор

ОАО «КЗЭМИ»





А.Н.Жмурко

Главный бухгалтер

ОАО «КЗЭМИ»





С.А.Филиппова
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