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Годовой отчет 
ОАО «КЗЭМИ» по итогам деятельности в 2010 году.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

     По состоянию на 16.03.2010г. года реестр акционеров включает 251 лицо. Общее количество акций составляет 472000 штук, в том числе обыкновенных акций – 3659400 штук, привилегированных – 1219800 штук.

1. Положение общества в отрасли.

Открытое акционерное общество «Курганский завод электромонтажных изделий» создано путем преобразования государственного предприятия «Курганский завод электромонтажных изделий», основанного 2 июля 1963 года, является его правопреемником и одним из крупнейших  предприятий на отечественном рынке производителей электромонтажных изделий.
В настоящее время ОАО «КЗЭМИ» - это предприятие, которое выполняет свои обязательства перед кредиторами и государством. Завод поставляет свою продукцию во многие регионы России и страны ближнего и дальнего зарубежья. С каждым годом расширяется номенклатура выпускаемой продукции: более 700 наименований электромонтажных изделий и низковольтного оборудования предлагает завод своим потребителям.

Продукция предприятия имеет узкоспециализированную направленность, основными заказчиками продукции являются электромонтажные и строительные компании.

На рынке производителей электромонтажных изделий появляются новые предприятия, выпускающие аналогичную продукцию: кроме Старого Оскола («СОЭМИ»), Красноярска («ЗЭМИ»), Самары «ЗЭМИ», это: Новосибирский завод электротехнической аппаратуры (НЗЭТА»), ЗАО «Диэлектрические кабельные системы» г. Москва, Люберецкий завод «Монтажавтоматика», ООО «ОСТЕК-КОМ» г. Москва, ЗАО «ЗЭМИ-2» г. Озерск, Ленинградский завод «ЛОЗ-СЗМА», ООО «Оннинен» г. Москва, а также иностранные компании: немецкая фирма ОВО «Betterman», ЗАО «Мекка» - Санкт-Петербургский филиал финской компании. Эта тенденция усиливает и без того жесткую конкуренцию за рынком сбыта.
2. Приоритетные направления деятельности общества.
Основным, приоритетным направлением деятельности общества является  промышленное производство электромонтажных изделий и низковольтного оборудования. Удельный вес продукции основной деятельности в общем объеме продаж составляет 95,6%.

3. Отчет Совета директоров о результатах развития акционерного общества по приоритетным направлениям его деятельности.

             Уважаемые акционеры! Говоря о деятельности предприятия в 2009 году необходимо отметить, что она происходила в условиях экономического кризиса, что не могло не сказаться  на результатах работы. В отчетном периоде произведено товарной продукции на 393 827 тыс. рублей, что составляет к предыдущему периоду в действующих ценах – 59,6%, в сопоставимых ценах – 59,2%. Снижение объемов производства – 40,4%. Реализовано продукции на сумму 350 502 тыс. рублей, что составляет к предыдущему периоду – 60,3%. снижение объемов продаж – 39,7%. получено чистой нераспределенной прибыли 35 509 тыс. рублей, что составляет к предыдущему периоду – 54,4%.
             По плану те6хнического развития завода введено в эксплуатацию основных средств на сумму 13 221,1 тыс. рублей, проведена реконструкция и модернизация основных средств на сумм4у 1 887,7 тыс. рублей, а именно:

- введен в эксплуатацию «Блочно-контейнерный газопоршневой электрогенератор БКГПЭА-400» для производства электроэнергии мощностью 400кВт, за год освоено  6 728,6 тыс. рублей  капитальных вложений;

- приобретено, смонтировано, запущено в эксплуатацию следующее оборудование:

· горизонтально-фрезерный станок 6Т83Г;

· токарно-винторезный станок 1К625х1000;

· вилочный погрузчик ВП-0,5;

· промышленная установка охлаждения жидкости;

· система газоснабжения линии «Керне»;

· фильтр-вентиляционная установка (цех нестандартного оборудования);

· весы крановые электронные;

· три компьютера.

- введен в эксплуатацию склад хранения сольвента;

- проведена модернизация участков старой гальваники, вентиляционной системы цеха гальванопокрытий, перехода «гальваника-цех», крана мостового 5 тн., компьютеров;
- внедрена технология упаковки изделий с использованием металлической ленты;

- приобретен комплект твердосплавного инструмента для производства коробок КУВ-1М;

- приобретены и оборудованы фильтрами ванны с электролитом линии гальванического  цинкования;

- увеличена высота трубы вытяжки отработанных газов газопоршневой электростанции до 17 метров.

        Проведено работ строительного характера по текущему ремонту на сумму 2027,4 тыс. рублей. Освоено три наименования новых изделий: спец.шайбы (3 типоразмера), наконечники кабельные (6 типоразмеров), крышки лотков лестничных (4 типоразмера), модернизация ВРУ – с медными шинами, перемычками и автоматами. Проведена сертификация и получен сертификат соответствия на коробки с наборными зажимами типа: КЗН, КЗНА, КЗНС. Проведен метрологический контроль материального инструмента и контрольно-измерительных приборов. С целью расширения рынков сбыта продолжается работа по рекламе и маркетингу: завод принял участие в пяти выставках, изготовлено четыре баннера, обновлена наружная реклама, проведена реклама по ключевым словам на сайте.

      В отчетном периоде, в связи с понижением объема производства, проведены мероприятия по сокращению численности и  штата, уволено по сокращению 50 человек.
      По итогам работы в 2009 году Советом директоров рекомендовано направить на выплату дивидендов 7 855,58 тыс. рублей, в том числе размер дивиденда на одну привилегированную акцию – 1,61 руб.; на одну обыкновенную акцию – 1,61 руб.
      По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности имеется аудиторское заключение и акт ревизионной комиссии общества.

4. Перспективы развития общества.
На 2010 год запланировано:

- объем товарной продукции произвести на сумму 325 000 тыс. руб.

- выручка от продаж запланирована также на уровне 325 000 тыс. рублей.

- рентабельность основной деятельности должна составить 8,3%

- чистая прибыль после уплаты налогов ожидается в размере 17 760 тыс. рублей.

          Планом технического развития завода в 2010 году предусмотрено освоение капитальных вложений в сумме 25 000 тыс. руб. за счет себестоимости, в т.ч. запланировано: 

- приобрести, смонтировать  и запустить в эксплуатацию газопоршневой   электрогенератор мощностью 500кВт;


-  провести усиление подкрановых балок г/п 5 тн. в корпусе №1 (54 балки);


- провести ремонт помещения, разобрать планировку, оборудовать и запустить в эксплуатацию производственный участок на площадях бывшего гальванического  участка; 

- провести ремонт помещения, разработать планировку, оборудовать и запустить  в эксплуатацию участок по изготовлению мелкой деревянной тары;


- разработать техническое задание на изготовление ванн травления участка горячего цинкования и приобрести ванны на предприятии ООО «Гранит» г. Уварово;


- приобрести многопильный продольный станок ДКМ 15-20 для тарного участка;


- внедрение новых изделий, модернизация выпускаемых (скобы С1-75-95, скобы С3-75-95; лотки монтажные перфорированные и глухие шириной до 300 мм. с покрытием горячим цинком; крепление крышек лотков перфорированных и глухих при вертикальной прокладке с помощью скоб);

- проведение работ по периодическим испытаниям и сертификации выпускаемых изделий;


- работа по рекламе (участие в выставках, изготовление стендов, выпуск каталогов).

       Оптимизация затрат, сохранение накопленного потенциала, поддержание спроса на продукцию – задачи, от решения которых зависит результат работы предприятия и его выход из кризиса.

       Исходя из этого, советом директоров одобрен план использования чистой прибыли в 2010 году. Чистую прибыль направить на развитие и модернизацию производства, покупку основных средств, инвестиции на целевые программы, пополнение оборотных средств, получение плановых дивидендов по тогам работы в 2010 году.
5. Отчет о выплате начисленных дивидендов по акциям Общества.

За 2008 год по акциям общества начислены дивиденды в сумме 7855,5 тыс. рублей. Дивиденды выплачены в срок в соответствии с Уставом до 31.12.2009 года.

6. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества.

Экономическая ситуация в стране в целом не способствует снижению рисков, связанных с деятельностью предприятия: это в первую очередь разразившийся мировой экономический кризис и его последствия: изменение процентных ставок по кредитам банков, рост тарифов на энергоносители, рост цен на сырье и материалы, изменение цен на продукцию предприятия, снижение объемов производства и продаж.
7. Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иные сделки, на совершение которых, в соответствии с Уставом общества, распространяется порядок одобрения крупных сделок, не совершались.
8. Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах»  сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, не совершались.

9. Состав Совета директоров Общества:

1. Коваленко Б.И. – председатель совета директоров, первый заместитель генерального директора ОАО «Корпорация «Монтажспецстрой», доля в УК – 3,52%

2. Бывшева Л.Б. – главный специалист ООО СП «КРЭМОН», доля в УК – 6,3%

3. Жмурко А.Н. – генеральный директор ОАО «КЗЭМИ», доля в УК – 25,39% 

4. Коваленко С.Б. – заместитель генерального директора ООО СП «КРЭМОН», доля в УК  - 6,3%.

5.  Филиппова С.А. – главный бухгалтер ОАО «КЗЭМИ», доля в УК – 0%.

10.  Единоличный исполнительный орган общества – генеральный директор ОАО «КЗЭМИ» Жмурко А.Н., доля  в УК – 25,39%.
      Согласно Устава коллегиальный исполнительный орган не формируется.

11.  Вознаграждение членам Совета директоров, ревизионной комиссии и секретарю определяется в соответствии с решением общего собрания акционеров о распределении чистой прибыли общества. По итогам работы в 2009 году членам Совета директоров, ревизионной комиссии и секретарю выплачивается вознаграждение в сумме 946,0 тыс. рублей.
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