Пояснительная записка

к годовому отчету за 2007 год  по ОАО «КЗЭМИ»

1.    Краткая характеристика предприятия.

Открытое акционерное общество «Курганский  завод электромонтажных изделий»  создано на основании закона Российской Федерации «О приватизации государственных и муниципальных предприятий в РСФСР» и государственной программы приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации. 


Государственная регистрация общества осуществлена Администрацией г.Кургана, решение № 897.1 от 31 августа 1992 года и , в соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц», включено 15.12.2002 года в Единый государственный  реестр юридических лиц за основным государственным номером 1024500529624. Акционерное общество является правопреемником государственного предприятия «Курганский завод ЭМИ».


Уставный капитал общества – 4879200 рублей , состоит из 4879200 акций, из них: 1219800 – привилегированные акции, 3659400 – обыкновенные акции. Номинальная стоимость акции – 1 рубль. Акционерами общества являются физические лица и  юридическое лицо: ООО фирма «Монтэкс-С» с долей в уставном капитале 29,26%. 

Основной вид деятельности общества – промышленное производство электромонтажных изделий. На предприятии имеются производства: штамповочное, сварочное, горячего и гальванического цинкования, лакокрасочное и профилировочное. Среднесписочная численность работающих  за 2007 год составила 463 человека. Дочерних предприятий общество не имеет. Долгосрочные финансовые вложения в акции ОАО «Викаинвест», «Банк-Курган», «Курганпромбанк» составляют 9616 тыс.рублей, предоставлено займов за 2007 год  23000 тыс.рублей.
2. Производственно-финансовое состояние предприятия.

Общая стоимость имущества предприятия равна валюте баланса и составляет на конец отчетного периода 284270  тыс.руб. Валюта баланса увеличилась в отчетном году на 54071 тыс.руб. Наибольшее влияние на изменение имущества предприятия оказали  рост долгосрочных финансовых вложений (+ 23000 тыс.руб.) и рост дебиторской задолженности (+ 24124 тыс.руб.); основные средства увеличились на 2750 тыс.руб. и  рост производственных запасов составил (+2570 тыс.руб.). Рост производственных запасов определяется в основном  следующими факторами:  ростом остатка готовой продукции на складе ( +5877 тыс.руб.) и ростом расходов будущих периодов (+ 709 тыс.руб.).  Рост остатка готовой продукции на складе диктуется условиями производства и отгрузки, его величина не превышает месячного объема производства товарной продукции. Дебиторская задолженность увеличилась  и  составила на конец отчетного периода 44509 тыс.руб. Увеличение дебиторской задолженности обусловлено изменением условий договоров поставки и, по сути, -  это резерв будущих поступлений. В текущем периоде приобретено основных средств на сумму 5353,6 тыс.руб., проведена  модернизация основных средств на сумму  3672,0 тыс.руб. Коэффициент обновления основных фондов – 12,3%, коэффициент обновления основных фондов по группе «Машины и оборудование» - 24,2%.

Формирование имущества предприятия осуществляется за счет собственных и заемных средств. Согласно пассива баланса источником формирования имущества  предприятия являются собственные средства, а именно нераспределенная прибыль в сумме 236798 тыс.руб. Заемные средства представлены кредиторской задолженностью, которая увеличилась на конец года (+4677 тыс.руб.)  и составила 30783 тыс.руб. и отложенными налоговыми обязательствами, которые уменьшились на конец года и составили 1514 тыс.руб.

Анализ финансовых показателей  подтверждает стабильность финансового состояния предприятия, которое обладает платежеспособностью в любой момент времени и не допускает задержек расчетов и платежей. На начало отчетного периода собственные оборотные средства предприятия в сумме 86474 тыс.руб. были не достаточны для финансирования запасов и затрат в сумме 89754 тыс.руб., на конец отчетного периода величина собственных оборотных средств увеличилась и составила 112538 тыс.руб. при  величине запасов и затрат на конец года  91324 тыс.руб. Коэффициент обеспеченности собственными средствами увеличился к концу года с 0,77 до 0,79 при нормативе 0,1 – 0,5.  Коэффициент соотношения заемных и собственных средств определяет зависимость предприятия от источников заемных средств. На начало года величина коэффициента заемных и собственных средств составила 0,22 (таблица №1). К концу года увеличились не только заемные средства, но и собственные средства предприятия , коэффициент соотношения заемных и собственных средств остался на уровне 0,22, то есть усиления зависимости от внешних кредиторов  не происходит.

В качестве официального критерия платежеспособности принят коэффициент текущей ликвидности. Нормативом признается уровень от 2,0 до 4,0. На конец отчетного периода коэффициент текущей ликвидности увеличился на 0,35 единицы и составил 4,66, что соответствует нормативу.

Коэффициент срочной ликвидности увеличился с 0,87 до 1,69 на конец года, то есть предприятие обладает высоколиквидными  средствами, которых достаточно для погашения краткосрочных обязательств.

Эффективность трудовых ресурсов характеризуется выработкой на одного работающего. За отчетный период выработка на одного работающего составила 91089 рублей, рост к предыдущему периоду 123,7%. Средний доход на одного работающего за 2007 год  составил 11535 руб., рост среднего дохода на одного работающего к предыдущему периоду 116,1%.
3. Показатели рентабельности.

Выручка от продаж за отчетный период составила 481353 тыс.руб., рост к предыдущему периоду 121,3%. Рентабельность продаж за отчетный период 18,5%. Получено чистой прибыли за отчетный период 52611 тыс.руб. Величина чистых активов на конец года 251973 тыс.руб.
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Таблица № 1

Показатели финансовой устойчивости предприятия

	№
п/п
	Наименование
показателя
	На начало
года
	На конец
года
	Отклонение
(+ ув., -- ум.)

	1.
	Коэффициент соотношения
заемных и собственных средств
	0,22
	0,22
	- 

	2.
	Коэффициент текущей
ликвидности
	4,31
	4,66
	+0,35
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